

# 我的“坏”爸爸

星海艺校四年级一班 莫铎 指导老师 史崇敏

稿小作者请注明自己的姓名、联系方式、学校、班级、指导教师,投稿邮箱: qjwbxh@126.com

的士兵可以跑两趟5公里了,打仗时我们部队早已把山头攻下了,这样慢慢吞吞的,哪像个男子汉!以后吃饭,不得超过15分钟!”“啊!15分钟!”我躺倒在沙发上,“我死定了!”以后,在爸爸的监督下,我吃饭速度提高了,再也不想以前那么慢了!节约的时间,我用来读书、写字、背诵,我也体会到了爸爸的良苦用心,原来爸爸严格要求我是为了我好,我还以为爸爸不爱我呢!

还有,班级辩论会结束的那天晚上,我在饭桌上抱怨道:“都怪那两位

同学,如果不是因为他们说话被扣分,我们肯定能打败龙虎队!”爸爸听了来龙去脉后生气地对我说:“第一,老师组织辩论会,胜输赢不是目的,让你们得到锻炼才是老师的用心所在,不要老在为输赢生气!第二,每次类似的活动之后要认真总结得失,才能提高,今天你要总结自己当四辩手的表现,你今天的表现不怎么样,你好意思挑别人的毛病?第三,要学习别人的长处,处处留心皆学问,今天发言中别人是怎么提出观点,又是怎么组织论据,老师是如何点评

的,可学的东西多着呢!”哇塞!我已经够难受的,你还“踹”我一脚,真可恶!可过了一會兒,回想起爸爸说的,我慢慢意识到我总是在找各种客观理由,并没有从自己身上找原因。爸爸说得对,生活中处处皆学问,只要多请教,勤思考,做好充分的准备,下次我一定能为我们队争得荣誉!我真的明白了——严厉也是一种爱的表达方式,爸爸一直在默默关心我,呵护我!

我爸爸就是这样“坏”,但我却觉得:有这样的“坏”爸爸,也是一种幸福!

## 谢谢您,妈妈

惠安小学三年级一班 侯植瀚  
指导教师 朱娜



妈妈,一个简单的名词蕴藏着无限的爱意。

一个星期六的早晨下起了毛毛雨。我并没有在意,只带着书本去上辅导班。谁知道雨越下越大,断了线的珠子阻挡了我回家的路程。一个熟悉得不能再熟悉的身影出现在我的面前,水滴顺着她的发梢流下。我接过了伞,却没有说声谢谢。

夏天知了在树上不停地扯着嗓门子喊着热。我趁它不注意,一把抓住了它。轻轻地把手打开,知了并没有在我的手心里。抬头一看,却稳稳当地躺在您的手心里做着无力的挣扎。您把知了的翅膀摘去,把它拴在细绳上。我把它吊在自行车上,带着知了在院子里转啊转,转啊转。终于转累了,知了仿佛也头晕了,垂头丧气地耷拉着脑袋。您跑过来用毛巾给我擦汗。擦完后,我没有说声谢谢。

天越来越热了,西瓜仿佛并不能解暑。您跑到小卖店去给我买雪糕吃。回来时,您满头大汗,我津津有味地吃着冰凉的雪糕,并没有说声谢谢。

转眼间,开学了,您给我买了许多新的文具让我高兴地去上学。放学后有不懂的知识您还会给我细细讲解。感冒时您细心周到地照顾我,我的病渐渐好了,您却因为操劳老了许多。我并没有说声谢谢。

您为我付出了许许多多,而我总是忽视这份爱的存在。现在,我想对您说:“妈妈,谢谢您。我爱您。”

## 我最敬佩的人

养正小学四年级五班 曹轩宁



我最敬佩的人既不是科学家,也不是歌星,更不是电影明星,而是我的爸爸。是他教育了我做人的道理,更是他感动着我。

当我还小的时候,爸爸就已经开始教我做人的道理。每当我做了不应该做的事,爸爸总会教育着我,启迪着我。

记得小时候,我见到客人不问好,吃饭时不准备筷子、周末没打电话给奶奶这类小事,爸爸总会告诫我,提示我。总而言之,我现在成了一个懂礼貌、尊长辈的好孩子。

我的爸爸是一个非常节约的人,一条毛裤穿了很多年,破了就补起来。爸爸虽然节约,可当他在饭店吃饭时,总会带回来牛肉或鱼,让我在家里也能吃到美味的饭菜。

爸爸周末经常在家打扫卫生,有一个周末,爸爸爬上窗,站在窗户外面擦窗户,可危险了!连妈妈都说话了:“太危险了,不要擦了,要注意安全!”可爸爸却不以为然。

我最敬佩的人是我爸爸,爸爸不但会教育我,而且常常感动着家人,又是那么节约。这就是我最敬佩的人。

## 我想对您说

养正小学四年级五班 胡晓蕾  
指导教师 李倩

如果成长是一片汪洋大海,妈妈,您便是指引我前进的启明星。如果挫折是生活的绊脚石,那么妈妈,您便是把我扶起的那双手。如果……妈妈,今天我想对您大声地说:妈妈,我爱您,妈妈您辛苦了。每天早晨,当我还在床上酣睡时,您已起床为我准备丰富的饭菜。上学、放学路上您是我忠实的车友和听众。节假日上特长班,您是我忠实的保镖。晚上检查作业时,您又是我严格的好老师。您对我的爱像春雨一般滋润着我成长的每一天。

妈妈,您会为我的一点成绩而雀跃,会为我的一点小病而忧心重重,会为我学习上的退步而焦虑不安。您耐心听我讲学校的趣事,兴奋地欣赏我新学的舞蹈和歌曲,和我一起玩游戏。那时我总感到好幸福。

妈妈,偶尔我们也会爆发一些小战争。特别是练琴的时候,我们的小摩擦经常会发生。我有时有点坐不住,弹弹就会想说话,这个时候,您就会很不高兴,唠叨的毛病就会发作。但有时我表现不错,可您还是会给我挑出毛病。妈妈我明白,您是一个追求完美的人,可是人不能都十全十美,我也需要您的鼓励,我会克服我的缺点,好好练琴,我知道您是为我好。

妈妈,我知道,您的关心,您的严格,您对我付出的一切都蕴含着您对我殷切的期望和深沉的爱。妈妈,今天,我在这里大声地告诉您,妈妈,谢谢您!妈妈,我爱您!我不会辜负您的爱,我会用我的实际行动来回回报您!

# 这也是课堂

星海艺校五年级 齐鲁晚报小记者 朱芊芊 指导教师 孙育妍

一天,我和妈妈到大自然中感受自然的气息,呼吸新鲜的空气,迎接美好的春天。我觉得这很有意义,可以让我领略、认识大自然,但我觉得更有意义的是,我在大自然中看到的每一物都仿佛给我上了一堂难以忘怀的“课”……

首先,映入眼帘的是一棵棵高大的树木,在那里挺立着,像一个个威武

的战士守护着这片树林。看到这片树林,我想到了:人们总是对树木乱砍乱伐,一棵棵大树倒在他们的斧头下……树木多好啊,它可以为我们净化空气,保护水土,防止像流沙、沙尘暴等灾难的发生,看见这些树木笔直立着,我想到了我们这一代人爱护树木的时候了,我们要发出倡议,不要砍伐树木,因为它是我

们人类的朋友。

接着,我们看到了在空中自由自在、无忧无虑飞翔的花仙子——蝴蝶。看着她现在全身上下的美丽斑纹,我想到了:蝴蝶是难看的毛毛虫一点一点历经艰辛变出来的。噢,我明白了一个人生道理:想要尝到成功的滋味,就要付出很高的代价和不懈的努力,还要具备勇气和坚忍不拔的毅

力!才能在平庸中脱颖而出。

看到遍地枯黄的落叶,我仿佛看到了它们年轻时的容貌。它们以前是绿油油的,挂在树枝上为行人带去阴凉;现在它们失去了美丽的容颜,再也引不起路人的注意,但是,它们在生命的最后一刻就为别人奉献着:渗进泥土里,化作春泥。这又让我明白了一个道理:人一生要具有强烈的奉献

精神,要为社会贡献自己的力量,为他人造福。

最后,我注意到了在枯黄的落叶下钻出的一颗颗嫩绿的小草,无论是在石头缝隙里,还是在人行道板的缝隙中,它坚强地生长着,向我们展示它那顽强的生命力。

在大自然中,每一物都给我上了难忘的一课,使我受益匪浅,这“难忘的一课”将伴随我成长。

## 春天里的精灵

烟台开发区第一初级中学 初二二年级二班 于振琳

春天的脚步在悄悄迈进,一切开始变得焕然一新,春天清了清嗓子,紧张地眨眨眼,握紧手中的麦克风。

羞涩的歌声拂过田野,种子挣脱泥土的束缚,伸出尚还稚嫩的手臂;轻柔的歌声传过天空,燕子拍打着双翅,划过一道美丽的弧线;淡雅的歌声飞过树梢,绕

着还在睡懒觉的树儿的痒,树儿扑哧一声笑了,颤的桃花一朵一朵地在树梢上绽开。

春天的桃花,如同刚刚出生的婴孩,周身包裹着一层淡淡的光泽,红得粉嫩,嫩得粉红,红得很淡,淡得很深,深得惊心动魄,如同莲花一样,不染凡世的尘埃,花瓣小巧纯净,微微向上翘起,收



拢着日月的精华。每当清晨的第一缕阳光洒下地平线,那粘满露珠的桃花瓣上便映上了一层金黄的颜料,就像金子一样绽放着永不磨灭的光芒。

春天的桃花,生性安静得非比寻常。当太阳收拢最后一缕阳光,在西山睡下,远处的霓虹一个接一个地点亮起来,月亮从云层中探出

笑脸,洒下银色的光笼罩住大地时,桃花便安静地坐在树梢上,聆听星星们的合奏,安静等待第二天的黎明的曙光。

桃花如同春天一般,安静不动声色地到来,又悄悄地离去,不带走一丝云彩,悄然地绽放,诉说着春天新一年的梦。

## 春景

莱山实验小学四年级三班 齐鲁晚报小记者 林欣游  
指导教师 杨伟静

迷住了,这画面山清水秀,朝气蓬勃,好一幅春意盎然图啊!

半晌,我意犹未尽,无限向往地望着远方,很快,我又被另一处风景迷醉了,只见满眼都是开满花枝的苹果树,那嫩绿的叶子衬托着洁

白的花,远远望去,白绿相间,漫山遍野,连绵起伏,正犹如一处人间仙境。

我被这优美的风景震撼了。如果你问我哪个字代表的事物最美丽,我会毫不犹豫地回答:是春景。



今天,我们要回姥姥家。一路上,风景美极了,放眼望去,到处都是五彩缤纷、万紫千红。粉色的樱花,犹如被我那鲜艳的水彩笔染过似的;嫩绿的小草,从潮湿的泥土里钻出来,欢快地喊:“春阿姨,我来了!”一群不知名

的小花,开得灿漫无比,五颜六色;再加上远处巍峨耸立的青山,雾蒙蒙的山尖,好像蒙着一层薄薄的面纱;那清澈的小溪围着青山缓缓流淌着,像一条银色的绸带慢慢绕到山尖,似乎没有尽头……我被这如此绚丽的画面

## 南山公园的春天

毓璜顶小学三年级四班 于玮婷 指导教师 张丽君

春天到了,正是踏青的好时节。山上的树从沉沉的睡梦中醒来,发出了嫩绿的小芽,抽出了新的枝条;地上的小草也揉了揉眼睛,它发现美丽的春姑娘已悄悄地来到了身边。

山上的樱花、梅花、迎春花也争先恐后都开出了漂亮的花朵,它们要在美丽的春天来展示自

己的风采。樱桃花是白色中带有少许红色,一共五个花瓣,中间的花蕊是黄色的,花蕊中的花丝像孔雀的羽毛那样美。走近它,有一股淡淡的清香。梅花淡淡的红色花瓣中藏着淡黄色的花蕊,可爱又娇俏,让人忍不住想摘下这娇滴滴的“小女孩”,可看着“小女孩”那羞答答、红扑扑的小脸蛋,又

不忍心动手。迎春花一片金黄,它的花骨朵儿上裹着淡绿色的衣裳,开放的淡黄色花瓣中吐出深黄色的花蕊。它不但美丽,还散发着一阵阵清香,一阵风儿吹过,花从像云儿飘动,花枝在风中舞蹈,花枝上盛开一个个金色的花朵,像一群快乐的天使



在吹着喇叭祝贺春的到来。

南山公园真美!让我陶醉在这满山遍野中。我爱美丽的南山公园!